
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 02/2020              vyšlo dne 06.04.2020 

 

Vážení spoluobčané,  

 

dovolte mi Vás pozdravit v této nelehké době nouzového stavu. Nebudu Vás zatěžovat 

dlouhým článkem, ale alespoň pár informací bych Vám rád sdělil. 

I když zatím nevíme, kdy bude nouzový stav zrušen, probíhají běžné práce na údržbě 

obce ve standartním režimu. Co se týká úředních hodin pro veřejnost, ty jsme museli na základě 

nařízení vlády omezit na pouhé tři hodiny, a to v pondělí a ve čtvrtek od 13.00 do 16.00 hodin. 

Jak možná mnozí víte, opravujeme v současné době střechu na budově tělocvičny, která 

byla vlivem silných větrů z velké části poškozena. Momentálně dokončujeme projekt  

„Wifi4You“, který bude nabízet bezplatné připojení k internetu na veřejných prostranstvích a 

ve veřejných budovách v majetku obce. Se zahájením provozu počítáme na začátku měsíce 

dubna. V letních měsících bude na obou budovách školy probíhat výměna střešních krytin 

firmou, která vyhrála zakázku ve výběrovém řízení. Na tuto akci jsme již obdrželi polovinu 

částky z přiznané dotace. Přestože nevíme, jaká bude dále situace, co se týká dotací, chystáme 

další dotační projekty, o které chceme v tomto programovém období požádat. Jedná se zejména 

o rekonstrukci a vybavení výdejny stravy v naší mateřské škole a dále o nový devítimístný 

dopravní automobil pro naši výjezdovou jednotku hasičů. Automobil, který v současné době 

provozujeme - Peugeot Boxer, je již na samé hranici životnosti. 

V březnu jsme také podali žádost na Krajský úřad Moravskoslezského kraje o dotaci na 

projektovou dokumentaci pro rekonstrukci objektu a vytvoření cca 3 bytových jednotek u 

Domova s pečovatelskou službou v Mokřinkách. 

Myslím si, že Vás nebudu dále zatěžovat investičními akcemi a přejdu na kulturní akce, 

které každoročně pořádáme v naší obci. Po dohodě s předsedkyní kulturní komise jsme zrušili 

veškeré kulturní akce pořádané v měsíci březnu, dubnu a květnu. Co se týká Dne obce s 

dětským dnem, nechávám tuto akci zatím otevřenou dle situace a nařízení vlády o pořádání 

kulturních a sportovních akcí. Také s panem ředitelem naší školy jsme se domluvili na zrušení 

akce „Melčské kulturní jaro“.  

Tímto krátkým příspěvkem ukončím své povídání a velice bych chtěl poděkovat dvěma 

ženám z naší obce, které nechtěly být jmenovány, za jejich nabídku na ušití textilních roušek 

zdarma pro naše obyvatele, kteří měli a ještě budou mít možnost si tuto roušku vyzvednout na 

obecním úřadě, jakmile se jim podaří ušít další kusy. Ohledně zajištění roušek jsem jednal i se 

společností, která provozuje na našem katastru větrné elektrárny a ta přislíbila dodání cca 100 

ks zdarma. Dále bych Vás chtěl vyzvat k ohleduplnosti k druhým, a abyste nosili roušky, které 

alespoň částečně zabrání šíření tohoto nebezpečného viru. Také bych rád upozornil, že jsme 



vyhlásili rozhlasem a vyvěsili na úřední desku, že nabízíme roušky v omezeném množství, které 

se snažíme dále zajistit, abyste měli možnost vlastnit více kusů. Musím říct, že jsem byl nemile 

překvapen bezohledností některých lidí, kteří si nevybíravým způsobem u pracovnice obce 

dožadovali vícero kusů a nebrali ohled na ostatní. Jak jistě vidíte, snažíme se zajistit nejen 

roušky, ale také desinfekci, kterou jsme mohli pro Vás v omezeném množství objednat a 

zakoupit. Dále musím také upozornit na nařízení vlády o volném pohybu na veřejných 

prostranstvích, především však na ty, vracející se ze zahraničí. Buďte prosím zodpovědní a 

dodržujte nařízení vlády, podle kterého se vracející ze zahraničí musí ohlásit u svého obvodního 

lékaře, který těmto nařídí 14-ti denní karanténu. Tímto krokem předejdeme zbytečným 

dohadům a obavám nás všech. Uvědomme si, že nedodržením těchto nařízení se také 

vystavujeme nejen trestnímu stíhání, ale i finančnímu postihu.  

V neposlední řadě Vás chci informovat, že máme pro naše seniory připraveny IN.F. 

obálky=Informace jako Forma Ochrany (obálky do lednice), o kterých jsem se zmiňoval již 

v předešlém vydání zpravodaje. Tyto obálky naleznete v průběhu měsíce dubna ve Vašich 

poštovních schránkách.  

Přeji nám všem do dalších dnů hlavně hodně zdraví, psychické odolnosti a ohleduplnosti 

a těšíme se společně se zastupiteli obce na brzké setkání s Vámi při nějaké kulturní akci.  
        

         Martin Urbanský 

         starosta obce Melč                                                                                                              

 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje…. 
 

Cena Jana Zajíce v rukou žáka naší školy 

U příležitosti smutného výročí sebeobětování mladého studenta a vítkovského rodáka 

Jana Zajíce uděluje Město Vítkov každoročně v závěru února mladým lidem, kteří jsou svým 

konáním výjimeční, Cenu Jana Zajíce. Letos byl jako vhodný 

kandidát za naši školu vybrán žák 9. ročníku Miroslav 

STECKER, a to pro svou svědomitost, spolehlivost a především 

vynikající studijní výsledky, které nejednou úspěšně zúročil 

v soutěžích v rámci opavského okresu. Pro svůj široký záběr 

vědomostí Mirek reprezentoval naši školu stejně dobře 

v oborech humanitních, jako přírodovědných. Dva školní 

roky po sobě zabodoval v okresním kole Dějepisné olympiády a 

získal titul úspěšný řešitel, obdobných výsledků dosáhl 

v okresních kolech Zeměpisné olympiády. Ani svět čísel, 

algoritmů a logického myšlení není Mirkovi cizí, a tak rovněž 

nejednou úspěšně reprezentoval naši školu v Matematické olympiádě, Pythagoriádě či 

v národním kole soutěže Bobřík informatiky.  

Mirkovu hloubavou povahu, obrovský a široký oborový potenciál, zájem o 

sebevzdělávání a dosažené úspěchy v odborných soutěžích a olympiádách ocenila i 

hodnotící komise Města Vítkova, a tak v pátek 21. února 2020 převzal z rukou vítkovského 

starosty Cenu Jana Zajíce, přičemž ke gratulacím se připojili i přítomní senátoři, hejtman 

Moravskoslezského kraje, starosta Melče, pedagogičtí pracovníci naší školy a samozřejmě i 

Mirkovi rodiče.  
 

 

 

 

 

 



V zemi koridy 

Předposlední únorový týden čtyři žáci a dvě učitelky navštívili v rámci realizace 

projektu W.A.T.E.R – in other ways čtvrtou partnerskou školu, 

která sídlí ve španělském přístavním historickém městě A 

Coruña. Po celou dobu pobytu vládla příjemná pracovní a 

poznávací atmosféra. Žáci předvedli výsledky své práce – 

prezentovali projektové úkoly na téma vodní živočichové a 

využití dešťové vody v domácnosti – a zůstal čas i na zhlédnutí 

španělských historických skvostů – za všechny jmenujme 

nejstarší činný maják na světě Torre de Hércules (Herkulova 

věž) z doby římské nebo návštěvu světoznámého poutního města 

Santiago de Compostela. Celá mobilita byla bezplatná, žáci byli 

ubytováni v rodinách žáků partnerské školy a mohli tak zblízka 

poznávat španělskou kulturu, zvyky a tradice…  

 

Pedagog roku  

U příležitosti Dne učitelů vybíráme 

v pedagogickém sboru naší školy zaměstnance, který ve své práci 

dosahuje výjimečných výsledků. Letos padla volba na vedoucí 

paní učitelku odloučeného pracoviště ve Štáblovicích Mgr. 

Lenku RYCHLOU, která současně tamtéž vyučuje prvňáčky a 

druháčky, paralelně, v rámci jedné třídy. Její metody a výuky jsou 

velmi pestré a neustále je obohacuje novými prvky, jako jsou 

pomůcky školy Montessori, prvky jógy či metoda CLIL. Své další 

dovednosti, především znalosti cizího jazyka a organizační 

schopnosti, paní učitelka zúročila v zapojení do evropských a 

mezinárodních projektů. Její největší zásluhou však je, že svým 

nasazením a poctivou prací přesvědčila štáblovickou veřejnost, že 

existence základní školy v obci, byť malotřídního typu, má 

budoucnost a je pro štáblovické děti tou nejlepší volbou. Znovuotevřená škola pod vedením 

paní učitelky funguje již desátým rokem a je respektovanou a nepřehlédnutelnou institucí 

v obci Štáblovice. Pedagogické kvality a nepopiratelné zásluhy o existenci odloučeného 

pracoviště ve Štáblovicích ocenil i Moravskoslezský kraj, a tak si paní učitelka Lenka 

Rychlá 18. června 2020 zaslouženě převezme z rukou hejtmana kraje ocenění za 

dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost. Jménem školy srdečně blahopřejeme k tomuto 

významnému ocenění. 

 
Doba koronavirová – doba mimořádná 
 

Vážení rodiče, 

když jsme na přelomu roku 2019/20 zaslechli zprávy o smrtícím viru v Číně, nevěnovali jsme 

tomu příliš mnoho pozornosti. Bylo to pro nás příliš vzdálené. Virová epidemie však nezná 

hranic, a tak začátkem března zaútočila i na Evropany. Česká republika neotálela a 11. března 

2020 zavřela školy, den poté vyhlásila stav nouze a spolu s ním i další opatření, která trvají 

dosud. 

Prakticky ze dne na den se ve všech rodinách změnil zavedený řád, o děti doma se musí někdo 

postarat. Máme za sebou počáteční šok a nyní je třeba se obrnit trpělivostí a vzájemnou 

ohleduplností v naději, že tato mimořádná, koronavirová doba jednou skončí. Nikdo z nás 

v tuto chvíli nedokáže spolehlivě říci, kdy to bude, a tak i naše informace týkající se školních 

akcí budou kusé: 



• Domácí vzdělávání dětí bude nadále pokračovat skrze týdenní zadávání úkolů přes 

webové stránky školy. Víme, že to pro rodiče není vůbec jednoduché, a proto dětem 

zadáváme potřebné minimum úloh, aby se udržely v elementární pracovní aktivitě. 

Děkujeme tímto všem zodpovědným žákům a jejich rodičům. 

• Jelikož žáci nemají za této situace standardní možnosti hodnocení výsledků svého 

vzdělávání, způsob hodnocení a vydávání vysvědčení za II. pololetí školního roku 

2019/2020 řeší ministerstvo školství a poté bude informovat školy. Takže čekáme na 

vyjádření. 

• Jednotná přijímací zkouška na střední školy proběhne nejdříve 14 dnů ode dne 

obnovení osobní přítomnosti žáků na vzdělávání ve středních školách. Konkrétní 

termín stanoví ministerstvo školství. Přijímací zkouška se skládá z písemných testů, 

a to z českého jazyka a matematiky. Uchazeč může písemné testy konat pouze 

jednou, a to ve škole uvedené na přihlášce v prvním pořadí. Výsledky přijímacího 

řízení se uchazeč dozví nejpozději za 8 dnů po přijímacím řízení. Poté běží uchazečům 

5denní lhůta pro odevzdání zápisového lístku na zvolenou střední školu. Střední 

školy činí takové kroky, aby v co nejkratším možném termínu za využití výsledků 

přijímacího řízení naplnily kapacitu školy. Detailnější postupy přijímání uchazečů na 

uvolněná místa budou rozvedeny v prováděcím právním předpisu.  

• Zápis do 1. ročníku proběhl v řádném termínu začátkem dubna 2020, ovšem bez 

účasti předškolních dětí. Předpokládáme, že s budoucími prvňáčky a jejich rodiči 

se setkáme později, a to na akci Rodina blíž škole, jež je naplánována na čtvrteční 

odpoledne 18. června 2020.  

• Mateřská škola byla vzhledem k mimořádným okolnostem a se souhlasem 

zřizovatele uzavřena od 17. března 2020, přičemž doba jejího uzavření bude odvislá 

od vývoje celé situace. Je proto třeba pravidelně sledovat webové stránky školy. 

Zápis do mateřských škol proběhne v řádně vypsaných termínech a dle předem 

stanovených kritérií. 

• Ačkoli nevíme, kdy přesně se pro naše žáky znovu otevřou dveře naší školy, se 

stoprocentní jistotou rušíme v tomto školním roce plánované akce pro veřejnost, 

školní kolektivy i vybrané jedince, kterými jsou Melčské kulturní jaro (včetně 

akademie), Škola v přírodě či zahraniční výjezd do Polska (Osvětim, Krakov) a Litvy. 

Nikdo z nás si „koronavirové 

prázdniny“ nepřál a nepřeje, nikdo 

z nás za ně nemůže a všichni 

bychom byli rádi, aby už skončily. 

Je to tak trochu schizofrenní doba, 

kdy je třeba se v rámci zachování 

vlastního zdraví stáhnout do 

ústraní, na druhou stranu nám 

kontakt s rodinou, spolužáky, 

přáteli a známými nesmírně chybí. 

A v tento okamžik můžeme ocenit 

možnosti jiných způsobů 

komunikace, jakými jsou internet, mobilní telefon či sociální sítě. Proto v případě jakýchkoli 

dotazů či nejasností hledejte na webových stránkách školy www.zsmelc.cz nebo volejte na 

telefon 737 502 811. Na brzké osobní shledání ve zdraví a bez roušky se těší celý pedagogický 

sbor Masarykovy základní školy a mateřské školy Melč.  
 

 

 

http://www.zsmelc.cz/


KORONAVIRUS 

s rozumem, nadhledem a češtinářským umem 

Milí malí i velcí čtenáři, v tomto nelehkém čase pro lehký trénink mozku a snad i pro potěchu ducha 

jsme pro vás připravili několik zajímavostí i otázek, které společně jistě zvládnete. S chutí do toho… 
 

1. STAVBA SLOVA POD LUPOU 

Slovo KORONAVIRUS ještě před pár týdny málokdo znal a mnohý z nás jej neuměl ani pro svou 

složitost pořádně vyslovit. Pojďme si tedy ujasnit vznik tohoto slova. Slovo je cizího původu a 

vzniklo složením latinských slov corona (koruna, protože má takový tvar) a virus (označení pro 

mikroorganismy vyvolávající choroby). A nyní k úkolům (první dva zvládne každé malé dítě, zbylé 

dva dítě trochu větší): 

a) Z kolika slabik se slovo KORONAVIRUS skládá? 

b) Vymyslete alespoň 5 jiných slov, které mají stejný počet slabik. 

c) Napište hláskový vzorec slova KORONAVIRUS (samohlásku označujeme kolečkem, souhlásku     

křížkem) 

d) Vymyslet alespoň 3 slova, která mají stejný hláskový vzorec jako slovo KORONAVIRUS. 
 

2. HRA S PÍSMENY  

Slovo KORONAVIRUS se skládá z 11 písmen. Nabízí se tedy spousta možností sestavit z těchto 

písmen slova jiná. Už jste odhalili názvy evropských států, jejich příslušníků, ženské vlastní jméno, 

zvířata či spoustu jiných věcí a pojmenování? 
 

3. KŘÍŽOVKA BEZ TAJENKY 

Na nemoc se spolehlivý lék teprve hledá, a proto si zatím musíme pomoci sami. A tak znovu 

zjišťujeme pravý význam některých slov, která mohou být důležitými ingrediencemi léčivého 

lektvaru. Do křížovky vpisujeme synonyma (slova podobného významu). 

 

1. K            

2. O            

3. R            

4. O            

5. N            

6. A            

7. V            

8. I            

9. R            

10. U(Ú)            

11. S            

 
 

Bonusová otázka: V křížovce je deset slov abstraktních a pouze jediné je konkrétní. 

Které? 
 

4. HRAVÁ ČEŠTINA 

Je až neuvěřitelné, kolik nových (povětšinou nespisovných) slov a slovních spojení v souvislosti 

s KORONAVIREM vzniklo. Podaří se vám správně přiřadit k novému slovu jeho správný význam? 

1. covidiot A) ekonomika silně zasažená koronavirovou pandemií 

2. šopokalypsa B) říkat ostatním, co se děje pod rouškou (např. směju se, šklebím se, 

vyplazuju jazyk) 

3. virokracie C) ochrana obličeje při koronavirové epidemii ušitá maminkou 

4. haranténa D) alkohol užívaný v pravidelných malých dávkách jako opatření proti 

koronaviru 

5. koronovační 

klenoty 

E) prázdné regály v supermarketech kvůli nákupní horečce a strachu 

z nedostatku zboží kvůli koronavirové epidemii 

6. na adama F) nucený pobyt dětí doma po uzavření škol kvůli koronaviru 

7. dabovat 

roušku 

G) člověk, který ignoruje dodržování bezpečného odstupu během 

koronavirové epidemie 

1. ticho, pokoj 

2. takt, pozornost 

3. tkanina k ochraně před 

infekcí 

4. nezištná pomoc 

5. důvěra v něco příznivého 

6. činnost 

7. přesvědčení 

8. zpráva 

9. vážnost, úcta 

10. výraz v obličeji vyjadřující 

radost 

11. kooperace 



8. ekoronomika H) soubor vládních opatření, přijatých s cílem zabránit pandemii koronaviru 

9. kontravirus I) bez roušky, s odhaleným obličejem 

10. mateřírouška J) roušky a respirátory jako ochranné pomůcky před koronavirem 
Zdroj: www.hlidacipes.org  

ŘEŠENÍ:  

 

1. a) 5; b) např. nakupování, kovovýroba, vynikající, komunikace, biologie; c) xo/xo/xo/xo/xox; d) matematikář, telefonovat, dorozumívat. 

2. např. Norsko, Rusko, Nor, Rus, Nora, rak, kur, rok, koruna a další 

3. klid, ohleduplnost, rouška, obětavost, naděje, aktivita, víra, informace, respekt, úsměv, spolupráce; konkrétní podstatné jméno se skrývá pod číslem 3 

4. 1G, 2E, 3H, 4F, 5J, 6I, 7B, 8A, 9D, 10C 

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy  

 

Dětský domov Melč informuje… 

 

Život v dětském domově v nouzovém stavu 

 

Tak, jako všude jinde, i u nás v dětském domově se život nezastavil, ale 

žijeme v nových omezujících podmínkách. Všechny akce a aktivity, které jsme plánovali, byly 

zrušeny a vše šlo stranou.  

V našem domově jsme zavedli řadu nutných 

opatření, která mají zamezit vzniku nákazy koronavirem. 

Děti i zaměstnanci nosí roušky, děti mají omezený pohyb 

mimo areál domova, návštěvy jsme omezili pouze na 

telefonický kontakt nebo kontakt pomocí sociálních sítí, 

dezinfikujeme prostory a riziková místa.  
V době, kdy řada lidí pracuje méně nebo vůbec, 

pracuje z domova, my, zaměstnanci dětského domova, 

pracujeme dvakrát tolik než normálně. Od doby uzavření 

škol musíme zabezpečit umístěné děti po všech stránkách 

– s dětmi plníme úkoly, které děti dostávají ze svých škol 

pomocí webu školy nebo přes program Bakaláři, některé 

školy pořádají vyučování na dálku pomocí videokonferencí 

nebo konzultací se svými vyučujícími. Mimo to musíme 

dětem vyplnit volný čas a vymýšlet smysluplný program. 

Nyní mohu říci, že děti tuto mimořádnou situaci 

chápou a snáší velmi dobře. 

Starší děti pomáhají např. s úklidem svých domácností – 

bytů, věnují se mladším dětem a pod vedením vychovatelky 

Dagmar Halfarové se děvčata zapojila do šití roušek pro potřebu 

kamarádů a známých. Starší chlapci si zvelebují své byty – např. 

samostatně sestavili nové skříňky a botníky, viz foto.  
Mladší děti s tetou Zuzkou Veselou nakreslily obrázky pro 

zdravotní sestřičky a lékaře Slezské nemocnice v Opavě, aby jim 

poděkovaly za jejich každodenní těžkou práci v této nelehké 

době. Zdravotníci o tomto dobrém počinu napsali článek, který 

vyšel v deníku Region. Je vidět, že když je situace vážná a těžká, 

že i děti dokáží vše pochopit a svými silami pomoci.  

Naše teta hospodyňka Zdenka Hrušková ušila roušky pro 

potřeby našich zaměstnanců a dětí, a šila i doma ve svém volnu. 

Této tetě patří velké poděkování od všech z domova. 

Řešíme v našem zařízení složité situace, kdy se potýkáme s nedostatkem personálu, 

k datu 03.04.2020  máme celkem 9 zaměstnanců v pracovní neschopnosti. V následujícím 

http://www.hlidacipes.org/


týdnu se již tito zaměstnanci budou postupně vracet do práce, proto věřím, že vše zvládneme a 

bude líp. 

I přes všechny obtíže tuto situaci zvládáme a věřím, že vše dobře dopadne a vše se brzy 

vrátí k normálnímu životu. 

V těžkých dobách a situacích se prověřují charaktery lidí a soudržnost kolektivů. 

Myslím si, že náš kolektiv zaměstnanců dětského domova v této zatěžkávací zkoušce obstál na 

jedničku, a tak děkuji všem našim zaměstnancům za jejich nelehkou práci a za jejich ochotný 

a duchapřítomný přístup v této složité situaci. 

Děkuji našemu zřizovateli Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje, který nám 

zabezpečil dezinfekční prostředky a poskytuje nám podporu.   

Společně to zvládneme!!! Buďte zdrávi!!!! 

 

      Mgr. Jiřina Bejdáková, ředitelka domova

   

UPOZORŇUJEME …. 
 

 Obecní zájezd, který se měl konat 25.04.2020, se s ohledem na současnou situaci ruší. 
  

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 

Obecní úřad Melč upozorňuje na každoroční platbu poplatku ve výši 100,- Kč 

v souvislosti s podanými žádostmi o pronájem obecního bytu v dřívějších letech, tzv. 

aktualizace žádosti. Pokud tento poplatek nebude v roce 2020 uhrazen – do 30.06.2020 – bude 

v následujícím roce žadatel vyřazen z evidence. 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 

Do 30.06.2020 mají nájemci obecních pozemků dle smlouvy povinnost zaplatit nájemné 

na rok 2020.  
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 

 V neposlední řadě upozorňujeme na úhradu poplatku za svoz odpadů na rok 2020, který 

byl jednorázově splatný do 29.02.2020, v případě splátek je splatnost druhé splátky 

k 30.06.2020.  
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 

Dnem 31.03.2020 byl splatný poplatek za psa na r. 2020. Ti, kteří k dnešnímu dni tento 

poplatek neuhradili, ať tak učiní v nejbližší době. 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Odečty vodoměrů SmVaK Ostrava ve změněném režimu 

Společnost VodoTech, která odečítá vodoměry pro zákazníky SmVaK Ostrava, v 

souvislosti s aktuální situací mění preferovaný způsob zjišťování spotřeby vody. 

V důsledku šíření nového typu koronaviru v České republice se společnost rozhodla z 

preventivních důvodů pozastavit fyzické odečty v domácnostech svými pracovníky a 

preferuje jiné formy hlášení spotřeby pitné vody. 

Tisková zpráva: 

„Z preventivních důvodů jsme se s ohledem na minimalizaci potenciálních rizik rozhodli, že 

naši zaměstnanci nebudou vstupovat do domácností odběratelů, ale budeme preferovat řešení, 

při kterém kontaktujeme odběratele telefonicky s žádostí, aby našemu zaměstnanci nahlásil stav 



vodoměru. Údaj následně zadáme do našeho systému. Dalším alternativním způsobem 

nahlášení stavu vodoměru je buď telefonicky na bezplatné zákaznické lince 800 292 400, 

elektronicky na adresách nabidkasluzeb.smvak.cz a Nahlášení odečtu nebo prostřednictvím 

našeho korespondenčního lístku vhozeného do schránek odběratelů. Jako odpovědný 

zaměstnavatel musíme chránit před riziky naše zaměstnance. Stejně tak chceme vyjít vstříc 

odběratelům, kteří v současné citlivé době mohou negativně vnímat návštěvy ve svých 

domácnostech,“ říká ředitel společnosti VodoTech Radek Kaňok. 

Na výše uvedené interaktivní odkazy je možno kliknout na webových stránkách obce Melč pod 

Aktualitami, nebo pod Událostmi v obci - Hlášení rozhlasu. Stav vodoměru lze také zavolat či 

zaslat SMS zprávu s udáním Vašeho jména a adresy na mobil. číslo 737 481 368 nebo 

730 899 642, p. Mokáň.  
 

DATA - ODPADY 
 

svoz směsného komunál. odpadu 16.04.2020 

sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 18.04.2020 

přistavení kontejnerů na zeleň 
od 17.04.2020  
do 19.04.2020 

svoz směsného komunál. odpadu 30.04.2020 

přistavení kontejnerů na zeleň 
od 30.04.2020 
do 03.05.2020 

svoz plastů 13.05.2020 

svoz směsného komunál. odpadu 14.05.2020 

přistavení kontejnerů na zeleň 
od 15.05.2020 
do 17.05.2020 

svoz směsného komunál. odpadu 28.05.2020 

přistavení kontejnerů na zeleň 
od 29.05.2020 
do 31.05.2020 

   

  Zastupitelstvo obce Melč a zaměstnanci 

  Obecního úřadu Melč přejí Všem 

  klidnou a pohodovou dobu 

  velikonoční. 
 

 

tel:+420800292400
http://nabidkasluzeb.smvak.cz/
http://vodotech.cz/odecty/nahlaseni-odectu/

